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Bài 1:                                                                                                     

                                                         

Bài giải:  

Fht = maht = m
  

 
 = 0,150.

  

   
 = 0,4 (N) 

 

Bài 2:                                                                                                      

                                                                             

Bài giải: 

f = 120(vòng/phút) = 
   

  
 = 2( vòng/s)   = 2 f = 4 (rad/s) 

Fht = maht = m. 2
.R = 0,25.(4 )

2
.1,2 = 47,3(N) 

 

Bài 3:                                                                                                 

                                                    
2
                                                         

    

Bài giải 

Fht = maht v i Fht = Fhd Fhd = maht  G
  

(   )  = m
  

(   )
  v = √

  

   
  

M t khác: g0 = 
  

   = 10 (m/s
2
)  GM = 10R

2
  v =  √

    

   
 = 6532 (m/s) 

 

Bài 4:  M      ời bu c m               ầu m t s i dây rồi quay trong m t phẳng thẳ    ứ    H         

kh      ng 0,4kg chuy               ờng tròn bán kính 0,5m v i t            ô    ổi 8(rad/s). H i l    ă   

c                     ỉ     ờng tròn là bao nhiêu? 

         Bài giải 

       ịnh lu t II Newton:    ht = m.   ht  P    T    = m.   ht (1) 

       Chi   ( )               ng tâm: P + T = m.aht = m.  .r 

           T =  m.  .r – P = 0,4.8
2
.0,5 – 0,4.10 = 8,8(N)                                                                                    

     

 


